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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

Desde hace unos meses, Correos está solicitando al personal que presta 

servicio de reparto en el ámbito rural con aportación de vehículo propio una 

serie de datos que consideramos que son de carácter restringido o de privado 

que no deben estar obligados a comunicar (como es el caso del histórico de 

sanciones) y otros que el propio personal desconoce (como el volumen del 

maletero de su vehículo).  Sin embargo, cuando se adjudicaron esas plazas de 

reparto al personal rural, no se especificaba la necesidad de un determinado 

tipo de vehículo. 

Además, Correos hizo una encuesta entre este personal para saber quiénes 

deseaban que el coche de reparto lo aportara a propia Empresa, 

desconociendo el uso que se va a dar a los datos obtenidos, ni tampoco 

cuantos ni a quienes se les entregará ese vehículo.  

Así mismo, Correos está repartiendo entre el personal de reparto con vehículo 

propio redes separadoras de carga y barras de las cuales se desconoce sí están 

homologadas. 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Qué datos está solicitando Correos cuando pide a sus trabajadores y 

trabajadoras el histórico de sanciones? ¿Se refiere a todo el historial o 

solo a aquellas impuestas mientras prestaba servicio a Correos? ¿No 



 

 

considera que esta solicitud invade el ámbito personal y privado de las 

personas trabajadoras? 

 

2. ¿Cuál es el motivo por el que se piden esos datos y por qué no se 

explica al personal para qué se solicitan y como se van a emplear? 

 

3. ¿Son legales o están homologadas las redes separadoras de carga o 

barras que está repartiendo Correos entre sus trabajadores y 

trabajadoras? 

 

4. ¿Por qué se obliga al propio personal a homologarlas? 

 

5. ¿Cuándo va Correos entregar los vehículos de empresa para reparto 

rural para el personal que lo solicitó?  

 

6. ¿Cuántas solicitudes hubo en Galiza y cuántas se van a admitir? ¿Se 

establecerán criterios de selección? De ser así ¿cuáles serán? 

 

7. ¿Se exigirán nuevas funciones al personal al que se le entregue vehículo 

de empresa? 

 

8. ¿Apostará el Gobierno por aumentar la calidad del reparto en el ámbito 

rural?  

Madrid, a 29 de noviembre de 2021 
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